

Ahol a nyomor rongyait árulják . . .

Férfias séta a zsidópiacra.

Kecskemét, 1925. július.

A ragyogó fény mellett ott fektetik a sötét árnyék, a gazdagság, a pompa mellett ott jajgat a szegénység, a nyomor . . . Nem is messze a drága árakkal telezsoltolt boltoktól, fényes, csillogó kirakatoktól, a nyomor rongyainak siralmas piaca látja a város felé szomorú torkát, hogy egyenlő, felszítja mindazt, amit a nyomorúság, a szegénység még nélkülözni tud ebben a lepleitől, tönkreszállt világban. Rongyos, kopott emberek jéjszó karaványa hordja ide szegényes holmiját, hogy az érle kapott filléreként nem is máról holnapra, hanem *félnapról félnapra* lengellessé hitvány életet. Csak szótlan borogatás lehet nézni ezt a csendes, folyamatos pusztulást, a szánalmas és munkanélküliség szomorú éjszakai, melynek fekete horizontján az éjszaka, a nyomor szerezte áldozatainak dermedt árnyai suhannak át . . .

Fél pár keztyű, recept, hegedűhur . . .

A gondozatlan, hatalmas ternek minden zuga hangos a zsidópiaci fűszerektől. Lármát, Ösztrákotól kezdvekan, ponyvakor, szakigonyok mindent átlátnak itt, amire az embernek csak szüksége lehet. Elnyútt, szakadt alsó és felső ruhadarabok, cipők, kelopot, butor, lépet, varrógépet, fűtő, kapát, fél pár keztyűt, zongorabát, pingpong labdát, fél recepteket, futbalcipőt, hegedűhúr, rozsfaléret, lakmányvet, turót, vésőt, kalcsipót — s a jó Isten tudná eszoritni, mi mindent meg! — Az eladó minden porté kajaért olyan magas ár kér, amennyirel a legelőkelőbb üzletben is meg lehetne vásárolni, de azután odaadja eskármány potom pénzért is, csak vigyék, vigyék . . .

A zsidópiaci árusai, vedői, érdekes, laika képet nyújtanak a szemlélőnek. A társadalmi mód minden rétege képviselve van ebben a szines csoportban. Tiszvölvi asszonyoktól a nagyküzdőbe burkoló cigányasszonyokig megfordult itt minden rendű és rangú férfi, nő, egyaránt. De, ami a igazságot, *feltűnően nagy számban csavarganak 8-15 éves gyermekek.* Ép a közeli napokban olvashatta a közönség, hogy a rendőrség egy veszedelmes betörésvándút lépezett le, amely garmad-számra árusította a zsidópiacra a lopott holmit. *A banda tagjai egytől-egy 9-13 éves gyermekek!* Szomorú, nagyon szomorú tény, amely életem érekelteit a háború és a forradalmak utóhatásai. Még az apák a gyermeked, mentik tönkér, s az anyák hitthon elterjednek, összeomlottak a lelért való küzdelem csapásai alatt, a gyermekek a mezőn vagy az utcán zúzódt, piszkos kövezeten fűződtek fel és most itt vannak: betörtöké nőjétek, szabad szakmájával minden testi és lelki nyavalyának.

Még mindig a háború . . .

Amikor arról ír a krónikás, hogy tizenkét éves gyermekek a lebuoklól és a

Hogyan jut a kőrösi magyar finom női ruhához és selyemharisnyákhoz . . .

Ferencvárosi zsebmetszők a törvényesek előtt.

Kocsis István nagyküzdő idősebb gárda május 10-én 16 millióval megöröme látájját, elindult a kecskeméti vásárra, hogy szíjellenzen az állatvásárra s kedvező vétel esetén egy lóval vagy szarvasmarhával gazdagítsa állatállományát.

Szerencséslegére épp abba a kupéba szállt föl, ahol két ferencvárosi csibész utazott, hogy zsebmetsző tudományukat szíjlen a kecskeméti vásáron értékesítsék. A vonat — mint vásáros alkalmokor mindig — most is zsúfolva volt utasokkal. A kőrösi magyar barátságos beszélgetése elegetteget utasársával s így fölélt ki a két férfi, hogy az őregnek nagy vásárlási számlái vannak. Smetel, velükük is. Tervüket megkörtöztette, hogy a kabátzsebből félig kifogólyt a

zsidópiacról mint sodródnak végig a rendőrségi fogdáig, amikor az ifjúkori bünozés számjegyeivel velt papírra, akkor még mindig a háború krónikáját írja . . . hadi tudósítást ír a meglétezi apák után a nyomorúság és tün csalornálzálatban meglétezi gyermekek bálhatatlan frontjairól.

Ha van helye valahol a fájvedlemnek, úgy ez igazán az. De nem a kortygyűléses fájvedlemnek, hanem annak, amely a gyermek lelkéhez tud férközni és arra lökészik, hogy jóvendőkön trónörökösre: a magy gyermek testben és léleken bédett, félős öde és egészséges legyen, méltó a hivatalához, amelyet gyege vállaira rakott a történelem.

A rendőrség, nagyon helyesen, már fokozottabban ellenőriz a zsidópiact és ez ödvös intézkedésnek tün rövidesen meg lesz az az eredménye, hogy az elhagyott a bédőzés iránt annyira fogékony gyermekeket sikerül visszarántani a romlás pereméről.

Képek a szegénypiacról

Ahol a nyomor rongyait árulják, ott nem ritkák az olyan megdöbbentő, szívfacsaró jelenetek, mint amilyenek az alábbiak.

Egy öszeptörődött ráncosképző öreg-asszony elnyútt gyermekeiről árul Huszonötözer koronát két érle, üzert odaadja. Mikor megkérdezem, miért kótyavetyélt így el a holmiját, sirankozva felel:

— Hát mit csináljak, kérem? A lányom lédobajos hadüvege, nem tud dolgozni. Négy kis unokám van, *kenyer meg nincs otthon egy falat se . . .* Ez a cipő a még nagyobb, a Pástikáé volt, most már nincs iskola, eljárat szegény mezitől is . . .

Sovány, spádti fiatalember kopottas kék mellényi kináigat. Harmincöt ezert kér, de tizenötről biztosan odaadná már . . .

— *Itt húztam le magamról a kapu előtt . . .* Nem tudok munkához jutni, enni meg muszály . . . hát most már itt tartok: *eladom testemről az utolsó ruhát . . .*

Egy másk, főhérfényű, fogatlan, sng allépek anyóka az *imakönyvet adja el.* Sr a lelkem, amint látom. Még egyszer, utoljára végigsimítja szára kezével az öreg imádságkönyvet, s bizony szomorú pillanást lát utána, és bizalmas kibuggyan a zsemből egy nagy kőmicsap, amit a zsebkendő sarkából gyűrt a zsebkébe kapott ezert . . .

— Az isten bocsássa meg a vételtem, hogy már eljutottam. *D-hát két kold kényeret kapok az árért.* A személem és iszokak, nem látom már a betűket . . .

És jönnek, egyre jönnek Rongyos, éhségűtő spádt, sovány, ezer gondot meggyötört emberek hozzák kis szegényes holmijukat, felelőzötlen csekély pénzértékű údának rajtuk, *mert enni kell, lakni kell, kereszt pedig nincsen . . .* Mi lesz ezekkel a szerencsétlenekkel, ha legutolsó rongyaikat is eladják? . . .

Fajó, szomorú kérdés, amelyre egyelőre nincs felelet.

Ugyanis a két sűrűl megelégedett a 10 millióval munkájáért a legelővonalit visszautaztak Budapestre s első újköz közös szerelműkhöz vezetően, egy állásútközi szobalányhoz. Előbb a lányú állásútközi selyem ruhákkal, fehérművel, amilópcipővel, diszes kombinékkal, fátolharisnyákkal, majd amikor észrevették, hogy a leány túlságos elegens, nem illenek öszre, magukat felruházták Lakkcipő, sportruha, berberlin öltöny került a csibészre.

A nagy elegancia és a módfeletti köl-

irkezés gyanuszó vált s valaki felhívta a rendőrség figyelmét is rájuk, így keletűk rendőrkézre s egyhelti faggatás után be is ismerék a kecskeméti vásáron elkövetett zsebmetszést.

Igy került az úgy a kecskeméti kir-tórnység Döröczy János tanácselőnök tanácsa elé. Az elsőrendű vádolt Jeddics Károly, másodrendű Pajor Lajos, harmadrendű Trebits Erzsebet.

A két első vádolt visszavonta a rendőrség előtt tett beismerő vallomást azaz, hogy az egyhelti verés után csaklartak ki betűköl. A sétút sem ismeri fel a vádoltakban határozottan tetteseket. Ellenben a leány vallja, miszerint tudomással bírt arról, hogy a ruhákat lopott pénzben vásárolták udvarról.

A bíróság nem fogadta el a vádoltak védekezését s mivel hasonló büntetl miatt már több ízben voltak büntítel, Jeddicsát két és fél év fegyházra, Pajort egy év és hat hónap fegyházra, Trebits Erzsebet pedig 15 napi börtönrre ítélt. Egyben elrendelte a bíróság a bűnyelek, az éltetsző harisnyák, sportruhak, lakkcipők, stb. stb. kiadását a sértetteknek.

Az öreg magyar nem állhatja meg szó nélkül az itélet idevonakozó részének ki hirdetését.

— Mit csináljak én ezekkel? Nem vészi azokat a ruhákat fő magyarcmbőr. Marhat még lóval akartam én venni, nem ilyenekör.

A végül mégis oda sompolyog az asztal elé, el akarja venni a tárgyakat:

— Az ügyész inti le: *csak ha jogerőre emelkedik, akkor vetheti el.*

— Jogerős amám kéletem, mikor 16 millióba van — méltalankodik a magyar s csak az ügyvédék hosszú magyarázata után ballag ki a teremből, de meg a folyosón is duruzsol az a harisnya mégis jó ló . . .

Elfogták a Sétátér utcai betörés egyik tettesét.

Ujjab betörés az elmúlt éjjel.

Annak idején megirtuk, hogy július 12-én dé. e. 11 órákor ismeretlen tettesek betörték Nagy János Sétátér utcai 22. sz. lakására s a szekrény ajtóit feltörve az ott állót fehérműveket és ékszerket ellopók. A rendőrség a helyszínt szemle alkalmával nyomban megállapította, hogy a betörők nem kezdők, hanem igen gyakorlottak lehetek. Azóta több irányban folyt a nyomozás. Szemmel tartottak minden gyanus egészisztenciót alakot, de a vidéki és ló városi rendőrség figyelmét is felhívta a betörésre abban a reményben, hátha az ellopott holmik után lehet a betörőkre ismerni.

Ez a föltevés be is vált. Tegnap délután ugyanis a budapesti főkapitányos telefont értesítette a kecskeméti rendőrség, hogy a Telek téren elfogták Holcsics Bilál, aki egy ezüst órárt áult a piacon. Holcsics el igazolásra szólította a rendőrséget, de nem tudta magát kellekőpen igazolni. Erre előállították a főkapitányságra, ahol hosszabb faggatás után

két betörést ismert be.

Az egyiket Nagykörsön követte el fényes nappal, majd Kecskemétre jött s másnap itt ismétette meg a betörést. Nem tudja megmondani, hova lórt be, de ha levelezik, megismeri a helyet. A kecskeméti betöréshez cimborája is volt Szegő Bertalan személyében, akinek a névnyelveket eddig át értékesítés végett. Ö a náia állítólag csak egy pár cipő, amely a lábán volt elfogatása kor, és egy ezüst óra maradt.

Holcsics még ma lekísért Kecskemétre s megindult a nyomozás a másik tettes, Szegő Bertalan kézrekerítésére is. Vasárnap virradóra ujjab betörést jelentettek ismeretlen tettesek.

betörték a Keresztény Munkások Szövetkeztébe.

A betörők az ablakot lörték be s valószínűleg valami rud segítségével hatoltak be. A betörők mintegy 4 kg. fűsőt húst vettek el. Kár kb. 300,000 korona.

HIREK.

Naptár.

1925. július 21. Kedd. Katholikusk: Praxedes. — Protestáns: Dániel — Görög-ország: július 10. Pünkösd. — Izraelita: 5685. Thamus 29. — Nap két 4 óra 23 perc, nyugszik 7 óra 48 perc. — Hold két 4 óra 45 perc, nyugszik 12 óra 12 perc. — Vízjárás: Vízjárás felbősz, zivatara hajló, méréselőtti meleg idő.

A gyűjtőszék körül július hónapban Katona György (postapárt) és Zimay Pál (Nagydióórái.) jogászok tartják az éjszakai ügyeletet szolgálatot.

— A közigazgatási bizottság holnap délelőtti tárgya rendezes havi ülésé. Fél 11 órákor a gazdasági bizottság, ezt követően a közigazgatási bizottság ülésezik.

— A jogakadémia költségvetése. A jogakadémia az ősz folyamán állkötözik az Okeológium második felméréséről. Mostani helyiségeinek felszabadulásával a rif. tanítóképző nyert megfelelőbb elhelyezést.

— A cserkészek üdvözlése. A malomvölgyi 150-ban levő 121 es cserkészcsoport ma két szép két képmásokat küldött üdvözléssel a Kecskeméti Apok nagy fluk valamennyien egészségesen, igen kellemesen és hasznatosan töltik a napokat.

— Dalestélyi. A Polgári Daloskör augusztus hónap elején tárgya társulással egybekötött dalestélyt az Olthón kerülthelyiségben. Ez alkalommal került bemutatásra egy a kötött, mint a szabadon választott versenyt, melyet Sopronban versenyeznek.

— Országos kiállítás rendezése a kézműiparosság. Az országos kézműiparosság augusztus 14-én Budapesten akarja megrendezni országos kiállítását. A kezdeményezés az Országos Iparügyiület részéről tudatos és amelynek alapjaiban az első igazgatója Kossuth Lajos, rendezése 1843-ban az első magyar ipariparlatot. A társulat egyidejűleg országos iparkongresszus rendezését is tervezi.

— Porszívókészüléket vásárolt a város. A város négy milliónégyezer forint körüliért egy állomásos berendezéssel porszívókészüléket vásárolt a levegőt, könnyűtár anyagának és helyiségeinek poraitalítására. A porszívó indokolt esetben a hivatali helyiségek poraitalítására is igénybe lehet venni.

— Elkészült a kereseti és társulati, valamint vagyon és jövedelmi adó új végrehajtási utasítás. Értesítésünk szerint a kereseti és társulati — valamint a vagyon- és jövedelmadó új végrehajtási utasítás már teljesen elkészítették. A tervezet még nyomdában van és a legközelebbi időben megjelenik. Az új utasítás már a szorzószám leszállításának figyelembevételével készült és az egész adórendszer teljesen felülült. A szorzószám leszállítása következtében az értékladókban fel és lefelé minden értékhatár kiegyenlítésre vannak és az egész adórendszer papirkoromszámítás alapú.

— Esnek a földárak és földbérletek. Az Országos Mezőgazdasági Kamara most eddig ki a mezőgazdasági helyzettről való jelentést. Ebben beszámoló arról, hogy az alkalmi bérlek a pénz stabilizáció óta nem találják meg számításukat és otthagyták bérleteket. Egyébként az új bérlek bére 25—30 százalékkal leszállt. A földárak is állandóan esnek. Fejér megyében 5—6 millióért már jó földet kínálunk. Esztergom megyében 15 millió koronára a legjobb föld. Ezután a hitelerősítől származó a bejelentés szerint a vidéki pénzügyteltek még mindig alaposan kihasználtak a gazdák szorult helyzetét, mert míg a bérleteket legjobb esetekben 12—14 százalékkal kamatot adnak, addig a mezőgazdák által igénybevételek öltözök után a legjobb esetben is 20—30 százalékkal kamatot szednek. A mezőgazdasági kamara jelentésében kiemelt az is, hogy az állattenyésztés hátrézzel fellendült.

— FIGYELM! Lapunk kiadóhivatala és nyomdája a Kéttemplom közben van

— **Előfizet-e már H. G. Wells nagy Világtörténete?** Előfizetéseket elfogad lapunk kiadóhivatala. Ár 441,000 K, mely 88,200 K és részletekben föltérhető. (1925. október 1 én túl már csak a teljes 605,000 K kár áron szerezhető meg a mű.)

— **Nedves gabonát szállítanak be a haszonbérlekre.** A város haszonbérlebei most folynak be a Gazdasági Özgazmion és a Serházszilok raktárába. Legelőbb gabona oly nedves, hogy a malom nem tudja átvenni. Eppen ezért figyelmrezteti a város vezetősége a haszonbérlekre, hogy a beszállítás augusztus 15-ig haladéki kaphatnak. Tanácsos tehát az ideig kiszáritani a gabonát s azután beszállítani.

— **Felhívás a rokkantakhoz:** Az áll. kereskedő utólagban a hadirokkantak és hadiövezetek, ha a kivételét sérelmesnek tartják, feltehetnek az egyesületi irodájában. Fizetési megfigyeléseket hoznak magukkal. Az előlégek.

— **185 millió mm. a buza 6 millió mm. a rozstermés végleges eredménye.** A termés értékesítésével kapcsolatos tárgyalások során, illetékes hivatalos jóval kedvezőbben vélekednek a termés eredményéről, mint azt a már közzétett jelentés hird adta. Beavatolt helyről nyert felvilágosítás szerint a termés végleges eredménye buza-ban éri a 185 millió méter-mázsa körül van. A mintegy 3 millió méter-mázsa menő különbözöt oka az, hogy a terméshetek 30—40 százaléknál 83,80 kg az eredmények is igen gyorakor. A hivatalos körök véleménye szerinti az idei termés értékesítéséről mintegy 8 millió méter-mázsa exportra s imitának, ha a kereskedelmi tárgyalások sikerre vezetnek.

— **A Baromfitenyésztő Egyesület előadása.** A Duna—Tiszavölgyi Baromfitenyésztő Egyesület vasárnap este az Urania teremében vetített képmosótervezést előadást tartott nagyüzemi közönség előtt. Megjelentek között volt dr. Horváth Mihály orvos, Szemesi Zsigmond tanácsnok, dr. Kiss László orvos, dr. Árkai István székfőnök, Kerekes József kormánytanácsos, Ricz Béla gyermekmenhelyi orvos és még számosan, igen tanulságos, élvezetes előadást tartott Csapo László D. B. recen városi tanácsosa, helymegtartórszági Baromfitenyésztő Egyesület elnöke és Széchenyi István a Baromfitenyésztő tanács elnöke, az ismert baromfi szaktekinetly. Mindketlen a hazai baromfitenyésztés ön zellen barocsi, akik lelkes munkával, költézés nem kimélve, viszik előre a baromfitenyésztés ügyét Kecskeméten is. Az előadást még többözör megisméltük. Itt említjük meg, hogy szombaton este Nagykörsőn is volt előadás, melynek megrendezése Csaplár Aladár tanár érdeme.

Magyarországi Baromfitenyésztő és Gyógyászati Társaság

Védőszemüvegek

nap, por, fény ellen a legnagyobb választékban FEHERVÁRI ANTAL órák és látásrendező ógók, Arany János utca 1.

TÖZSDE.

A tőzsdánálk hivatalos árjegyzése:
Búza (76 kg tiszavideki új) 405,000—410,000 K.
(76 kg dunántúli új) 402,500—407,500 K.
Kérek (76 kg) 420,000—425,000 K.
Tengeri (76 kg) 415,000—420,000 K.
Rozs (76 kg) 337,500—342,500 K.
Arpa (tak. új) 275,000—285,000 K. (tör) 245,000—250,000 K.
Zab (76 kg) 435,000—450,000 K.
Tengeri 280,000—285,000 K.
Repe 000,000—000,000 K.
Korpa 200,000—200,000 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése:
N. pelenon arany 292,600 S., Angol font 345,000—347,000 K., Dollár 70,480—71,410 K., Francia frank 334,7—337 K., Svájci frank 13,900—13,900 K., Roman új 412,350—417,800 K., orosz korona 2105—2121 K., Szerb lej 1200—1242, Olasz lira 2630—2652 K., Osztrák s-billing 9985—10,65 K. darabonként. Papírpénz 10,870—10,970 K. A jegyzés egybillió papírpénzre vonatkozik.

A mai zárlati nyitás:
Zárlék: Baccapost 0.007250

— Senki sem mondhatja üzletéről, hogy

elég nagy a bevököre.

— A meglevő fog...

— Hirdessen lapunkban s új bevököre szerez.

— A KSC játékosai felkéri az előlégek, hogy ma este fél 8 órákor az Olthóban tartandó értekezlet jelenjenek meg.

— **Alig győztem a tanýkára járni.** Mult évi mőrágya vedvöm már a kora tavasz óta járék a nyakamra, hogy nézzem meg a vedvőseket, melyeket a nálam vásárolt mőrágyával vetettek. Valóban szemem szám eláll, mikor az éves rozsveteket és a 15—20 centiméteres kaszások megpillantottam. Erre föl, vedvöm hálájában nyilvánult, hogy a mult évi 4 és fél vagyon helyett már eddig is több mint 10 vagyonon lejegyeztek. Aki hasonló eredményt akar elérni jóvő év kalfelsőhaván, vegye meg szükségletét Mayerfi Z. utda, vitéz Bocskay Gyulánál, hol az ősz—v mőrágyajárlakról szakszerű utbaigaztásait is szolgálnak.

— **Vásárlóközönség figyelmébe!** A melyen tisztelt vásárlóközönség szives tudomására hozuk, hogy rőtös, rövidúru és norinbergi áruban vásárlással este 7 óráig eszközöje, miután megállapodásunk értelmében üzletünket este pont 7 órákor zárjuk. Szombaton este 8 órákor zárunk. — Rőföskereskedők.

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Eladó ház.

Atluta-utca 2. számú ház, mely áll 4 szoba és mellékhelyiségekkel, eladó. Értekezni a helyszínen.

Eladó föld és szőlő.

A városi 10 perenci járásra a Váci-köz réteg 2 és fél hold jó szőlőföld, mely zöldség vagy élelmezésnek is kiválóan alkalmas és amelyből föld kitűnő bormező 300, ivóvíz kútja és csaptelep kunyhóval. Értekezni lehet V. ker, Bercsényi-utca 19. szám alatt.

Haszonbérbe kiadó

Városföldön, a pákai állomás közelében 48 hold tanyás föld. Feltételek lehet dr. Markó Imre ügyvéd irodájában. (Rákóczi-ut 2. szám.)

Eladó ház a Mária-városban, nagy telekkel, véletl esetén bekötözhető három szobával. Gim a kiadóhivatalban.

Eladó ház. 1. Burga-utca 6. szám alatt. 10 szobás modern családi ház. Elkötözés miatt a kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Vétel esetén azonnal elfogadható. Eszteli kiadó. Értekezni lehet a helyszínen.

ADÁS—VÉTEL

Egy ló utáni való könnyű széleskörű eladó. Mostani János kocsiifényező, Sztilyá Karoly-utca 4. szám alatt.

Hálószoba-butor!
Egy vízgőrtgolyó sima hálószoba olcsón ELADÓ RIGÓ IMRE asztalosnál, Mezei-utca 30. sz.

Barackcfép 200 koronától 1000 koronáig állandóan vásárolt a BEVÁSÁRLÓTELEP (Luther-köz, Pácsi ház mellett).

LAKÁS, ÜZLET

Két szoba és mellékhelyiségekkel álló egészséges lakást keres a központ közelében, ahol a gyermektelep fiatal házaspár. Cim a kiadóban. (Közvetítők közre.)

Kiadó lakás. Uj házban két szobás lakás mellékhelyiségekkel azonnal elfogadható. Gyenes-ter 3. szám.

Üzlet — betegség miatt — azonnal eladó.

Cim: Bergl János, Tatai-ter.

VEGYES

Ügyvédi irodaátvétel.

Dr. Révész László és dr. Fejér Pál ügyvédi irodáját NAGYKÖRSŐ-UTCA 17. SZÁM ALÁ helyre át.

Gyümölcsz szállító-kosár
minden mennyiségben kapható Katona József-tér 2. sz. a. (délelőli 11 kg). — Wesselyai-utca 2. sz. a. gyümölcspakolóhely kiadó.

Figyelem!

Mit mondott a kabai asszony? Mintha innánk komámasszony! De mit és hová?

Kovács László fűszerkereskedő- és vendéglősnél, Vásár-tér,
mert önala kapni a tisztán kezelt

7 éves szarkási mintaborokat
a legelősből napirón literenként és poháranként. Tapasztaltam, ha 2-3 pohárral megiszom belőle, már berugtam és ami fontos, literje csak 14,000 K.

Hullásalmát

minden mennyiségben átvész

Toth Károly és Fiai

cég,
Belső Széchenyi utca 15. sz. a.

Meghívó.

A Gabonakereskedelmi Részvénytársaság Kecske-mét

1925. évi július hó 29-én délelőli 11 órakor Kecske-mét, Bethlen-körút 12. szám alatt tartandó

rendkívüli közgyűlésére

a t. részvényesek meghívatnak.

A közgyűlés tárgyszorata:

1. A gyzőkönyvhiteltesítő bizottság ki-
létele.
2. Indítvány a felszámoló visszavonására.
3. Határozat az üzelvitel további felvé-
teléről.

4. Az igazgatóság megválasztása.
5. A felügyelőbizottság megválasztása.
6. Alapszabálymódosítás.
7. Eszlelés indítványának.
Kecske-mét, 1925 július hó 19-én.
A felszámoló.

Id. Szand Jánosnál, Kéttelplomköz 5.

keszültek a legjobb, legelősből paplanok- és kárpitosmunkák. Selyem-, kászim-, kloti- és pehelypapánok, díván-, szalon- és fotelek kaphatók. Javítókár-
tárgyakban való. Ugyanott rőtöl- és tövdrák, vásznak, sálók, bataszivárok, zseflek, kanavásznak, szövetek, bahettek, klotok és mütárgyak, kék-
póló, téli és gyermekfelművek, kemény- és puhagallérok, nyakkendők a legelősből áron kaphatók. Azonkívül a leginombab férti, női és gyermek-
harisnyák, keztyűk, gyapjúfonál, lincos és olasz cernák és mindenféle tövdrák legelősből bevásárlási forrás.

Pünkösdi újdonságokból **OLCSÓ HÉT** Pünkösdi újdonságokból
Feldstein és Deutsch divataruházában
(Kéttelplomköz)
(volt Vitéz féle üzlethelyiség)
hol a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti vagy havi RÉSZLETFIZETÉSRE is beszerezheti kedvező feltételek mellett.

E hét szenzációs árai:

Egy férfi öltöny 3 m. jóminőségű szövetből béleléssel együtt	korona 450,000
„ „ „ 3 m. „ gyapju „ „ „ „	600,000
„ „ „ 3 m. angol	700,000
140 széles trikószelvény minden szín K 110,000	
10 crepe de chine „ „ 140,000	
Crepe marocaine és lame „ „ 130,000	
Japán selyem „ „ 50,000	
Szines ruhahártyón „ „ 90,000	
120 cm. széles fehér grenadin és opál „ „ 60,000	
120 cm. széles szines „ „ 44,000	
75 cm. széles mintás grenadin sveczi K 25,000	
Selyemnyári liberty minden színben 28,000	
Cérna bataszok 20,000	
Szintartó kanavász „ „ 22,000	
Szines zseflek 2,000	
Vastag és vékonyzáru vásznak 20,000	
Mosott siflon K 18,000	
Tennisz ilanell 18,000	
Molino (szesz-vázson) 12,000	
Virágos creponok 25,000	
Sima creponok 16,000	
Festő és karton 16,000	
Mosó delanek 16,000	

Nagy választék: szőnyegek, linoleumok, paplanok és kész menyasszonyi kelengyékben. A raktáron felgyűlemlett maradékok minden elfogadható áron kiárusítottak. Telefon 178. sz.

Tiringer Ferenc mű- és épületlakatos, autogengepsztonéi

Kecske-mét, IV., Mikes-u. 3-5. Tel. 265.
A következő tárgyak jutányos áron eladóak: 1 drb. 8 HP keveset használt kocsira szerelt benzín-peróleummotor, 1 db motor alá való vaskoci, 2 drb. kis cséplőszekrény, 2 drb. 12 HP erős villanymotor, 1 drb. 3 HP erős villanymotor, 1 drb. kis telerautó cca 10 q terhelésig, 10 drb. vashordó, 5 drb. olajos fahordó, néhány darab kitünő minőségű lófogatú kapadé-tőbűdők.

Nyomtatott az Eötvös Kecske-méti Főlapkiadó- és Nyomda Részvénytársaság villanyre berendezett könyvnyomdáijában — Nyomdavezető: Varga Gyula.

Értésére adom a tisztelt vásárlóközönségnek, hogy a legnagyobbat magya-lyutnygar képviseletét sikerült elnyernem és így módomban van bármelyik nyilván szemben a verseny felvételére. Raktáron tartok legjobb békbeli minőség- len- és juta- zsa-kokat,

vizmentes ponyvakát, gyümölcs-csomagolóhoz szükséges heess-ant, spargát, a csépléséhez kölcsön gabonás-zsákok. Senki el ne mulassza saját érdekében- meliőt vendégszándéka volna, olosz áramról és az áruinak kiváló minőségéről meggyőződni. Szives pártfogásokat Dénés Gábor, kérve tisztelettel Arany János-utca 7. sz. Régi itécsiac. Meghívható mindenkes júlus 1-re felviteliek.

Szobafestő- és mázoló- tanoncokat felvesz magas fizetéssel **Bódogh József** stroba, cimités- és mázoló Nagykereskedés-utca 11. sz.

Gépszijak, vas és vasárú-lemmek, épület- és bútorgyártások, pernetőgép- és azok alkatrészei, gumi-árcsák, tömlők és szelepek, valamint mindenféle műszaki áru a legelősből napi áron szereshető be **Bimbo János** vaskereskedésben Kecske-mét, Vásári-ut (Rész-tele lárt.) Telefon 172

Ebédő (plüss) **SZŐNYEGEK** futószőnyegek, linoleumok legelősből- **SÉGNER LIPÓT** kárpitosnál, Nagykereskedés-utca 15.

Bútorvevők figyelembe!! A BÚTORÉRTEKESÍTŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁGÁNÁL, Nagykereskedés-utca 22. szám alatt

EBÉDLŐ-, HÁLÓ- ÉS KONYHABERENDEZÉSEK melyben leszállított áron kaphatók. HITELEKÉPS EGÝENEKNEK ELŐNYÖS RÉSZLETFIZETÉSÍ KEDVEZMÉNY

Új búzát, új rozstot minden mennyiségben a legmagasabb áron vásárol, későbbi lezámolásra átvész és az arányos feltételek mellett előlegelet folyó **Strasser és Könyg cég** közéleti bevásárló telepe Terménykivitelű R. T. Kecske-mét, Iroda: Bethlen körút 10. Raktár: Bockay-u. 10. Telefon: 233.

Cefrének való jóérett barackot minden mennyiségben vásárol a **Konyakgyár,** Rákóczi-ut 18. sz. a. és gyártelepén, Hunyadi-város 45. szám alatt. Telefon 40. és 84.

Minden vedő, ki 100,000 K áru fűszert vásárol, 1 kg cukrot kap 12,000 K-ért a **BEHOZATALI RT.-nál** Rákóczi-ut 3. Telefon 37.

A tökéletességük révén világhírnekedővé 1880-DETI PFAFF varrógépek ismét állandóan kaphatók részletfizetésre is **TÉBY LAJOS** mechanikus egyedüli gyári raktárban, III., Koháry u. 2. (Beretás-szállító szom- ben), ahol minden rendszerű varrógépek kitünő javítását lelti céptárlófonos 4 évi gvarantiaú szerződéses végt.

